CORRECCION ACTIVIDADES DE SOCIAIS
SEMANA DO 20 AO 24 DE ABRIL

42 DEE.P.
CEIP DE RIOTORTO

Exercicios 1 e 2 da paxina 88 do libro de sociais.

Competencias

Iniciativa @ emprendemento. Desanvilvese esta compe-
tencia cando o3 alumnos fafien que tomar decisions ante
distintas posibilidades de traskadar un medicamento.

Solucionario

n * Padrdm: & o documento en que o Conoelo sl a po-
boacion que vive no muneipio, Publicase cada ano.# Inmigra-
Clon;: persods que chigan 8 un lUgar para viar nel, « Servizos:
soclor que agrupa os traballos que non producen obxeclos,
senon que les olrecen senvizos as persoas, * Emigrante: per-
504 QUi marcha dun lgar para vivir noulro, * Densidade de
poboacion: calcikse cunta division: densidade de poboacion
= nimiro de habilarnes / superficie an ki, » Transporte: ac-

tradade que consiste en trashdar produtos & pasaaios. * Im-
portacién: actividade comercial gue consiste en comprarle
produtos a cutro pais. * Minelro: persoa que frabali extracndo
da codi femestre rochas, minerais @ metais.* Natalidade: nd
mero de menifos que nacen nun ano, * Comerclo; senizo que
pan en contacto os produtos cos consumidores.

] A densidada de poboscién da Folgoso & de 725 habitan-
e por k', A densidade de poboacidn da Viar & da 500 ha-
hitantes por kn’. » O qua ten o tamitorio méis granda & Vilar,
Ademeis, fen meiis habitantes. » O temtorio méis poboado &
0 do Folgoso. A densidada de poboacion non se comaspon-
de co temitonio de maior extension porque se oblén dividindo
0 nimero de habitantes entre oz km' do temilorio, @ ha méis
wente por k' en Folgoso ca en Vilar, * 5o o termitorio B fose
menor, eslaria mais poboado, ¥a que a cantidade de habitan-



